



80let od Mnichovské zrády – další diktát nedopustíme

Před 80 lety z 29. na 30. září 1938 byla podepsána pro Československou republiku a její občany potupná Mnichovská dohoda. Naše státnost byla rozbita za ponižujících podmínek nacistického Německa za souhlasu našich dřívějších spojenců. A. Hitler, E. Daladier, B. Mussolini, N. Chamberlain ji podepsali, aniž k tomu přizvali zástupce Československa a formou hrubého ultimáta ji předložili československé vládě, která ji byla nucena projednat. Ministr zahraničí ČSR K. Krofta vyslancům Francie, Velké Británie a Itálie sdělil stanovisko ČSR, že jménem prezidenta a své vlády prohlašuje, že se podrobujeme rozhodnutí, k němuž došlo v Mnichově bez nás a proti nám. Francie a Velká Británie chladnokrevně zradily Československou republiku, prý proto, aby zachránily mír v Evropě. Jejich postoj k událostem celého roku 1938 byl plný falešných slibů a hrubého nátlaku. Vědomě orientovaly fašistické Německo na Východ. Přehlížely nabídku Sovětského svazu. Zradu ČSR připravovala tajná diplomacie uvedených mocností s Hitlerem. Cíleně rozbíjela spolu s pátou kolonou henleinovců náš stát zevnitř. Toto „vnější řízení“ bylo neoddělitelnou součástí teroristické a psychologické války fašistického Německa proti ČSR. Mnichov znamenal odtržení českého pohraničí a následnou 6letou okupaci ČSR, která si vyžádala 360 tisíc mrtvých občanů a rozpoutání dosud největšího a nejkrvavějšího vojenského konfliktu v lidských dějinách.

Bezprostředně před 30. zářím, po projevu A. Hitlera v Mnichově, se Freikorps pokusil ovládnout pohraničí naší země. Ihned po přijetí Mnichovské dohody dostalo vyhánění Čechů a Židů z pohraničí další dramatický rozměr. K nim se v útěku přidali i němečtí antifašisté, kteří se obávali represí. Po 1. říjnu 1938 se české obyvatelstvo ocitlo v pozici národnostní menšiny, která neměla naprosto žádná národní práva. Byly zrušeny všechny české politické strany a spolky, jejich majetek byl zabaven. **Postižena byla i Komunistická strana Československa, která vystupovala na obranu naší země nejrozhodněji ze všech politických sil.** Češi byli znevýhodňováni při získávání práce a po okupaci Čech a Moravy odcházeli do Protektorátu. Postupně byly hospodářským tlakem likvidovány drobné české podniky, docházelo ke konfiskaci českého zemědělského majetku. Do roku 1943 se ocitlo v německých rukou zhruba 75 tisíc hektarů půdy, kterou dříve vlastnili Češi. Kromě toho byli Češi omezováni v nakládání se svým majetkem, nesměli ho dále prodávat do českých rukou apod.

Nemůže být proto zapomenuto skutečné vyhnání desetitisíců českých občanů a jejich zoufalého útěku z celého obsazovaného pohraničí uskutečného na základě mnichovského diktátu. Doba fašistické okupace se stala zkušební kamennou morálních vlastností společnosti. **Žel, někteří polistopadoví představitelé České republiky však zaprodávají české národní zájmy.** Díky jejich vládnutí na našem území volně působí Kancelář sudetoněmeckého Landsmanšaftu a různé neonacistické organizace, propůjčují se k tomu některé neziskové organizace. Nadbíhání a podpora revanšistickým cílům a aktivitám sudetoněmeckého Landsmanšaftu, které se jim zevnitř našich vlád dostávalo, křísí a podněcují jejich troufalost v jejich neustálé snaze o anulování Postupimských dohod, zvláště za zrušení denacifikačních dekretů prezidenta Beneše.

Dnes opět čelíme selhání mezinárodního společenství, nástupu fašismu a válečnického štvání. Ve světě vzrůstá geopolitické napětí mezi světovými velmocemi, opět se uplatňuje právo síly a rozpoutávají se válečné požáry. V posledních desetiletích proběhlo brutální zničení řady států, došlo k řadě krutých válek. Rincí se zbraněmi na Ukrajině, v Sýrii, Gaze, Iráku, hrozí se Severní Koreji, Iránu, zavádějí a prohlubují se sankce proti Rusku, které obkličují a izolují. A opět je to v zájmu nejreakčnějšího světového kapitálu, zejména pak ambicí Spojených států amerických. V kontextu mezinárodního vývoje posledních let je nutné říci, že celosvětový mír, jako základní předpoklad existence a budoucnosti nejen našeho státu a českého národa, ale i celého lidstva, je opět ve vážném ohrožení.

Pro KSČM v současnosti není větší úkolou, než aktivně vystupovat proti přípravám nové války, bojovat za zachování světového míru, spojit k tomu všechny síly a zabránit opakování válečných hrůz, bojovat proti soudobým projevům fašismu a autoritářství. Stejně aktuální je boj za pravdivý a nezkreslující výklad našich národních dějin a nenechat se zastrašit nebo umlčet při jejich obhajobě. Tragédie Československa v důsledku německého diktátu z Mnichova 1938 vždy varovala a stále varuje.

Zastavme šíření návykových látek



Doba je hektická a mnohdy i krutá. Lidé se čím dál víc bojí o svůj život kvůli terorismu a válečným vřavám v zahraničí. Otevřené hranice umožňují práci i studium ve světě. S tím však narůstá strach o ty, kteří jsou nám blízcí. Nedokážeme předvídat, co zmatené fanatiky napadne. Ani nám doma se problémy nevyhýbají. Objevila se nová syntetická droga, která je smrtící. Její působení na Ostravsku je alarmující. Do Ostravy se patrně dostala ze zahraničí. Varujeme tedy především mladé lidi, aby nezkoušeli únik z denních tráblí pomocí drog a jiných návykových látek. Počet ohrožených lidí

narůstá a přes intenzivní práci policie se nedaří šíření této látky zastavit. Policie varuje, že této nové drogy může být tisíce dávek. Hledáme společně všechny možnosti, jak tuto expanzi nových drogových preparátů zastavit. Je bezpodmínečně nutné zvýšit prevenci, neboť věk, kdy již dítě zkouší drogy, se snižuje. Děti a mládí musí dostat možnost, jak využít volný čas. Bezcílné bloumání po ulicích vede ke zkáze a úniku k drogám.

Apelují na všechny politiky, ať se urychleně a intenzivně začnou tímto narůstajícím problémem zabývat. Peníze investované do volnočasových aktivit dětí a mládeže mohou být jedním z řešení. Jde nám přeci o to, aby nedocházelo ke zbytečným úmrtím.

Miloslava Vostrá, poslankyně a předsedkyně Rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny PCR

Mnichov 80

VEŘEJNÉ SHROMÁŽDĚNÍ K 80. VÝROČÍ MNICHOVSKÉ ZRADY A ROZBITÍ ČESKOSLOVENSKA

„O nás bez nás, Mnichov varuje!“



30. ZÁŘÍ 2018 OD 14.00 HODIN

PALACHOVO NÁMĚSTÍ PRAHA, PŘED RUDOLFINEM

VÁS ZVE STŘEDOČESKÝ KV KSČM, KV KSČM PRAHA, KLUB ČESKÉHO POHRANIČÍ, SLOVANSKÝ VÝBOR, LEVICOVÉ KLUBY ŽEN, OS ČMS A DALŠÍ VLASTENECKÉ ORGANIZACE

KONTAKTUJTE NÁS – STŘEDOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR KOMUNISTICKÉ STRANY ČECH A MORAVY tel.: +420 222 897 260 e-mail: sckr@kscm.cz http://sckr.kscm.cz/

Komunistickou stranu měli po revoluci zakázat, řekl Babiš. KSČM reaguje

Premiér Andrej Babiš v v německé metropoli uctil památku obětí berlínské zdi, když k jejímu památníku položil věnec. Období, v němž Berlín v letech 1961-89 dělila, označil za velice temné. Zároveň později českým novinářům řekl, že po revoluci měla být zakázána komunistická strana.

Od novinářů později čelil otázce, jestli není zvláštní, že uctil památku komunistických obětí jako premiér vlády ČR, kterou komunisté podpořili. „Komunisti, KSČM nemá na naši vládu žádný vliv,“ uvedl s tím, že ji jen jednorázově podpořili. „Měli KSČM zakázat,“ poznamenal také k dění po sametové revoluci z roku 1989. Jestli někdo komunisty oslabil, tak to podle Babiše bylo jeho hnutí ANO.

Reakce představitelů KSČM

Vojtěch Filip, 1. místopředseda poslanecké sněmovny a předseda ÚV KSČM

Jde o trochu nabubřelou a blížícími se volbami vychloubačnou rétoriku, která nemá žádný vliv na práci KSČM a autorovi spíše škodí, než pomáhá, ale to je jeho věc.

Stanislav Grospič, předseda mandátového a imunitního výboru a místopředs. ÚV Pan předseda vlády a hnutí ANO se řídí heslem „učel světi prostředky“ a někdy si nevidí na špičku nosu. Nicméně platí, že nejvíce křičí ti, kteří sami kdysi byli členy komunistické strany, aby se distancovali od své vlastní minulosti.

Pavel Kováčik, předseda Poslaneckého klubu KSČM

Premiér řeší zákaz KSČ a další, že se mělo zakázat členům KSČ podnikat. Ještěže se to netýká KSČM. Jenže místo nesmyslu je třeba řešit cenu vodného a stočného, následky sucha, zdravotnictví, chybějící peníze ve školství, sportu a také dostupné bydlení. To je jen část problémů, které nás trápí. Tak tedy řešme dnešek a ne historii.

Kateřina Konečná, europoslankyně KSČM a místopředsedkyně ÚV KSČM

Člověk může pošlapat svou minulost, ale nikdy ji nevymaže. Jestli marketingoví poradci naznaží, že by teď měl premiér říkat toto, pak by je měl vyhodit. Jakožto bývalý člen KSČ totiž s takovými prohlášeními působí trapně. Myslela jsem, že ANO nechce politikařit, ale pracovat na nápravě nízkých důchodů, třetínových mezd ve srovnání se Západem, tristiň dopravní infrastruktury, nebo korupčního prostředí, ale evidentně toto zajímavé pořadí jen jedinou stranu - KSČM. Jinak slova pana premiéra Babiše...no, dnes mluví tak, zítra mu řeknou, aby mluvil jinak. Kdyby byl ale chlap s vlastním názorem, tak se aspoň ke své minulosti postaví čelem.

Miloslava Vostrá, poslankyně KSČM a předsedkyně rozpočtového výboru PS P

KSČM je demokratickou parlamentní stranou, která má co říci ke směřování naší domácní i zahraniční politiky. Jsem ráda, že náš volební program je inspirativní pro mnohé politické strany, a to i pro ANO 2011 (valorizace důchodů). Pro KSČM je důležité prosazování volebního programu ve prospěch občanů naší země. Vracení se k minulosti je pouze zástěrkou, jak odpatřit pozornost od řešení současných problémů.

Mediální úsek ÚV KSČM



Pohled na osvobozující verdikt soudu nad neonacisty



Často se celé polistopadové období skloňuje, jak podstatné je, že žijeme v právním státě a Česká republika je příkladem demokracie. Není to tak dávno, tři měsíce, kdy tento pohled dostal další vážnou tržinu. Česká justice se nedokázala po deseti letech trvání soudního řízení vypořádat s fatálními projevy neonacismu.

Považují za varovné a nehorázné rozhodnutí soudkyně Obvodního soudu pro Prahu 1 Dany Šindelářové o zastavení stíhání osmi členů představitelů neonacistického hnutí Národní odpor. Neméně varovné a tragické je odůvodnění usnesení odkazem na Československou stranu národně socialistickou a Miladu Horákovou. Česká justice ukázala, že je ochotna tolerovat neonacismus a projevy fašismu v České republice a nebude se opírat ani o judikaturu rozpoznávající z dřívějších rozhodnutí neonacistické struktury. Po nepřiměřeně dlouhém protahování soudního sporu nakonec osvobodila ty, kteří hlásili rasovou nenávist a uctívali odkaz SS jednotek fašistického Německa. Plně se ukazuje, buržoazní parlamentní demokracie je stále více nahrazována loajálními k postojům krajní pravice. Tolerance pravicového extremismu, projevu sympatií k nacistické ideologii a fašismu dostala další rozměr.

Je třeba říci, že Komunistická strana Čech a Moravy proto důrazně varuje před nárůstem extremismu, neonacismu a fašismu v české společnosti a požaduje, aby vláda a ministerstvo spravedlnosti nezavírali před touto skutečností oči. Verdikt soudkyně a jeho odůvodnění je výsměchem výročí 100 let od vzniku samostatné Československé republiky a tragickým událostem 80. výročí Mnichovské zrady, rozbití první Československé republiky a nacistické poroby českého národa.

Stanislav Grospič, poslanec PS PČR za KSČM a místopředseda ÚV KSČM



Morální bažina

Začal nám nový školní rok. Jak to v životě bývá, tak se někdo do školy těšil a jiný zase ne. Začátku školního roku využilo mnoho politiků, aby přivítali zejména prvňáčky v jejich lavicích. Ne jinak tomu bylo v případě prezidenta republiky Miloše Zemana. Ten zavítal na Základní školu T. G. Masaryka v Praze 6. Prezident přišel pozdravit prvňáčky, jak to dělá každý rok. Jenže co se nestalo. Mnoho rodičů mělo na svých klopách symbol červených trenek, jako symbol protestu proti přítomnosti hlavy státu. Dokonce to došlo tak daleko, že jedna z přítomných »maminek« prezidenta okřikla se slovy: »Fuj, táhni!«

O čem to svědčí? Zejména o tom, že v naší společnosti nastala morální bažina, úpadek, který se táhne od devadesátých let minulého století. Společnost je rozdělena na »my« versus »oni«. My vítězové z roku 1989, kdo chtěl demokracii a poražení, kteří dnes chtějí pořádek. Mohu mít proti prezidentovi mnoho výhrad. Měl jsem je jak proti Václavu Havlovi, stejně proti Václavu Klausovi. Mám je i stejně proti Miloši Zemanovi. Jenže je to přeci hlava státu, a být s ní nemusím souhlasit (s chováním, vystupováním atd.), tak se přeci nezačnu předvádět a ještě navíc před prvňáčky. Možná to je účel, jak rozvrátit celou naši společnost, kdy se stává člověk člověku v klem a morálka se nenosí. Co si mají prvňáčci asi myslet o tom, když nějaká maminka křičí na hlavu státu? Položme si tuto otázku. Co si takový malý člověk začne asi myslet? Když někdo řekne *fuj*, tak tím myslí, že je něco nedobré, špatné, zkažené. Takže si začne myslet, že prezident je někdo/něco špatný/špatného. Zde začíná problém, který značí celkový úpadek. Rodiče by měli mít v sobě tolik soudnosti i morálky, že se tyto věci přeci nedělají. Už opět slyším, že máme demokracii. To je natolik zaklínané slovo, že mnohdy ani nikdo neví, co ono slovo znamená. V tomto výkladu máme spíše »nemorální demokracii«.

Výchovnou funkci v naší společnosti plní rodina a posléze vzdělávací instituce. Pokud je jejich funkce devalvována, tak nastává problém neucty jedno vůči druhému. Pokud to otočíme, zjistíme, že podobný jev nastává ve vztahu žák–učitel. Jak je možné, že ani učitel není autoritou? Pamatují si dobu, že když se řeklo něco špatného učitel, tak dotyčný dostal facku. Pokud jsem si stěžoval doma, tak jsem dostal druhou od rodičů. Jak je tomu dnes? Žáci se posmívají učitelům, nasazují jim i odpadkové koše, mlátí je. Naprosto bez trestu. To je důsledek právě onoho *fuj, táhni*. Slovo, která byla vyřčena proti hlavě státu. Všichni by si měli uvědomit, že pokud stále bude rozešťován jeden k druhému (politiky nevyjímaje), tak to bude jenom horší.

Jak z tohoto marasmu ven? Obávám se, že to jen tak nepůjde, protože by se musela vymáhat jasná pravidla (kupříkladu zákaz hanobení prezidenta). V tu chvíli ale někdo začne říkat, že se vrací komunismus (který nikdy nikde nebyl). Ale proč do toho nejit? Nastaví jasná pravidla úcty (úctu musí vštěpovat škola i rodina) k ústavním činitelům, ale i politikům obecně, stejně i ke všem lidem (kupříkladu staří versus mladí). Ti samozřejmě musí mít i svoji morálku, musí se nějak chovat směrem k veřejnosti (ostatní lidé k ostatním lidem).

Na závěr dovětek k Miloši Zemanovi: Tento člověk je pořád stejný. Už od doby převratu roku 1989. Pořád říká svoje bonmoty a všichni se tomu směli a tleskali mu. Dnes mu ti sami spílají, co si to dovoluje.

Jan Klán, předseda OV KSČM Kutná Hora

BLAHOPŘEJEME

✦ V měsíci říjnu oslaví jubilejní 95 narozeniny s. Josef ČERNÝ z 23. ZO KSČM Kladno. Jubilejní 65. narozeniny oslaví s. Marie HROŠOVÁ ze ZO KSČM Unhošť a Alena KRATOCHVÍLOVÁ, jubilejní 80. narozeniny oslaví Eva SKLENČIKOVÁ, obě z 38. ZO KSČM Kladno-Švermov. Jubilejní 80. narozeniny oslaví Jan Klocek ze ZO KSČM Smečno, Marie OLIČOVÁ ze ZO KSČM Doksy, Evženka NOVÁKOVÁ z 1. ZO KSČM Kladno a Josef VORÁČEK ze ZO KSČM Kamenné Zehrovice.

OV KSČM všem jubilantům děkuje za jejich práci pro stranu, do dalších let přeje hlavně hodně zdraví, štěstí, osobní pohodu, spokojenost a životní jistotu.



Přijde Pepíček za maminkou, že ho bolí hlava.
"Maminko, mě bolí hlava."
Maminka mu odpoví: "Viš Pepíčku, musíš hodně pít."
Pepíček: "Dobře, takže kde je kořalka?"

V prodejně textilního zboží se ptá prodavačka pána, který si dlouho vybírá:
„Má to být něco kvalitního, nebo to chcete pro manželku?“

Peroutkův článek se objevil! Prezident Zeman měl pravdu! Kdo se mu omluví?!

PÍŠETE NÁM

UŽ JE TO TADY --- Německo mobilizuje ?

Dvě znepokojivé zprávy se nedávno objevily. První informovala o tom, že německý Bundeswehr nabírá do své armády nové rekruty a to i z řad mládeže. Vojevsky vychovává i své děti. Nikde jsem nečetla dementi této zprávy.

Druhou zprávu, informací, je návrh generální sekretářky Křesťanskodemokratické unie CDU Annegret Kramp - Karrenbauerové, jež zní : uprchlíky v Německu integrovat 1 rokem veřejných prací nebo vojenskou službou.

Již dlouho se trápím obavami, že do EU jsou organizované verbování vesměs sami mladí agresivní muži, a to za účelem udělat z nich žoldáky Západu do války s Ruskem. Je to snad až tak moc sci-fi scénář ? Mráz možná přichází z Ruska, ze Sibiř , avšak války, ty přicházejí tradičně ze Západu. Výše jmenovaná, výše postavená německá generální sekretářka křesťanské a demokratické strany - CDU, se stará o posílení německé armády. Média nás varují před nebezpečím protestujících občanů tzv. neonacistů v Německu . Východní Němci, citlivější více na svobodu a demokracii než ti západní, protestují proti násilnostem uprchlíků na nich páchaných. Rozumný člověk se musí obávat politiků, kteří vítají hordy milionů migrantů neznámého původu v Evropě a mobilizace Bundeswehru. Naprosto nepochopitelným faktem je, že právě křesťané - demokraté, ženy z CDU zapřičiňují agresivní rozklad Evropy a podporují posilování německé armády.

Eva Dolejšová

Nehodlám obhajovat kroky maďarské vlády, ale ani ji nehodlám trestat, řekla na ČT Kateřina Konečná



Evropský parlament přijal doporučení, aby Evropská komise zahájila proti Maďarsku řízení kvůli vážnému ohrožení hodnot Evropské unie. Pro tento krok hlasovalo 448 zákonodárců, 197 bylo proti, včetně všech tří europoslanců KSČM.

Kateřina Konečná: Nehodlám obhajovat kroky maďarské vlády, ale na druhou stranu ji nehodlám trestat. Na evropské úrovni si sice neustále omíláme, že spolu musíme lépe komunikovat, respektovat se a akceptovat rozdílné postoje, ale to nejde ruku v ruce s krokem, ke kterému Evropský parlament přistoupil. Maďarská vláda vyhrála volby a jejím jediným soudcem musí být maďarský lid. Jiné cesty není. „Trestání“ z Bruselu povede pouze k tomu, že se maďarská vláda ve svém přístupu zatvrdí a možnost pro diplomatické řešení se bude ztenčovat. Není možné někoho sekýrovat a zároveň předstírat, že s ním u stolu sedíte jako rovný s rovným.

Jako levicová politička mám vlastní názor na maďarskou vládu, ale odmítám být jejím soudcem. Věřím, že mi to jako europoslankyni za Českou republiku nepřísluší.

ZPRAVODAJ OV KSČM Kladno: Adresa redakce: ul. Milady Horákové 497, Kladno 2, tel. 312 687 909, 312 687 656, E-mail: kscm.kl@tiscali.cz, WEB: <http://kladno.kscm.cz>, MIČ 47 437

Nevyžádané příspěvky se nevracejí